

首付26万圆梦上海安家

绿地芳满庭低总价三房震撼楼市



今年，品牌房企绿地集团打造的绿地芳满庭是市场上人气最为火爆的楼盘之一。其原因便在于产品的高性价比极具诱惑。随着岁末的临近，项目再次推出首付低至26万元的“超震撼”三房产品，再次吸引了市场关注。

罕见低价青年安家良机

在上海，四、五万元单价、数百万元总价的房子已然数不胜数，“高房价”几乎已成为上海楼市的代名词，而这也成为了阻碍人们安家上海的一道门槛，尤其对于青年置业人群而言，高昂的房价令人望而生畏。

在此背景之下，绿地芳满庭首付仅需26万元的高品质三房便更显稀缺，在当前的市场中绝无仅有。不仅首付较低，绿地芳满庭的低总价使购房者无需负担高额的贷款压力，真正可以做到轻松置业。

精品三房理想优质户型

一直以来，三房产品往往是人们安家置业的理想户型。因为它不仅能够拥有较为舒适的生活空间，更能够满足全家人的居住需求，甚至实现“三代同堂”的居住梦想。

早在设计之初，绿地芳满庭便从人居角度出发，全面关注买家的居住需求。项目主打高品质三房产品，通过在面积上的巧妙设计和科学合理的房屋空间布局，以实现户型的优化创新，从而在降低产品总价的同时打造更理想的优质户型。

中心配套便捷舒适人居

在生活配套方面，绿地芳满庭同样做到了高品质。项目位于金山新城核心，周边不仅有联乐购、菜场等生活卖场齐全，未来还将有金山万达广场等大型城市综合体。

在医疗教育方面，项目周边有复旦大学附属金山医院、金山医院，以及涵盖了中小学各个阶段的教育资源，配套品质不亚于市中心区域。同时，项目周边有5条公交线无缝对接22号线，大大提高了业主出行的便利度。

上海买房呼叫中心:4006358880 转 679

新江湾中凯城市之光连获权威认证

在经过两个多月连续数轮的严格评审之后，近日，美国绿色建筑委员会正式向嘉凯城·新江湾中凯城市之光颁发了美国能源与环境设计先锋奖(LEED)金级预认证。嘉凯城·新江湾中凯城市之光由此成为上海罕有的几个获得LEED金级预认证的住宅社区。

据悉，LEED由美国绿色建筑委员会建立，是目前在世界各国的各类建筑环保评估、绿色建筑评估以及建筑可持续性评估标准中被认为是最完善、最有影响力的评估标准。

而在获得美国LEED金级预认证之前，嘉凯城·新江湾中凯城市之光还顺利通过了住房和城乡建设部住宅产业化促进中心住宅



性能认定专家组的严格预审，获得了2A级住宅性能预审证书，其中户型评分得到了专家的一致高度认可。

在短短两个月的时间里，嘉凯城·新江

湾中凯城市之光接连获得了国际、国内两大权威认证，一举奠定了其在新江湾乃至上海住宅领域能源与环境设计方面的先锋领导地位。

作为上海房地产市场的知名品牌，嘉凯城·中凯城市之光一直致力于以创新科技的运用构建生态舒适人居社区。早在2002年，嘉凯城·静安中凯城市之光便已使用了包括全区冰蓄冷全空气式中央空调系统、中央热水系统、室内空调湿度控制技术等在内的多种领先时代的技术，并先后获得了中国“科技金奖社区”、“国家建设部智能化示范小区”等殊荣。

作为嘉凯城·中凯城市之光品牌系列的

全新力作，嘉凯城·新江湾中凯城市之光延续了品牌经典品质，比如客餐厅贯通的一体化户型设计，加上南北双阳台，将舒适户型的两大关键指标——“通”和“透”演绎到极致，使得室内活动空间宽敞、明亮。

在景观方面，园区以中央约2500平方米生态中心湖大水景为依托，大量运用景观水系，打造以水池、喷泉、植被为元素的景观带，并配合四季相花木，让居者户户拥景，景景有别，体味繁华深处的优雅人生。

此外，项目在施工过程中即充分利用了环保科技，施行节约资源、减少污染的建筑模式如雨水收集系统、雾森系统等，以响应对大自然的保护。

(欧阳禹平)

上海买房呼叫中心:4006358880 转 333

星光域全景公寓12月下旬开售

上海星光域项目的洋房与别墅产品已热销10亿，本次全景公寓的推出更是将会力促2013年最后的“疯狂”。据悉，星光域本次产品的面积段为112—165平方米，总价约550万，是内环旁罕见的CBD优质住宅。

星光域以叠加别墅和叠院洋房为主，仅有2号楼为特别推出的公寓产品，最低总价仅550万。本次首推的为10单元公寓，共计54套房源，户型分别为E、F、D三种户型，面积段在112—165平方米之间。公寓与小区内的别墅、洋房同样全部精装交付，得房率高达80%以上。公寓产品的一

楼铺以儿童天地以及私人会客厅等高端配套，让住户可以在社区内用有真正的邻里社交空间，也使得孩子们有了自由嬉戏的成长环境。

近年来，地产“巨鳄”的不断涌入使得真如板块具有了空前的活力与发展空间，上海西站的完工、五条轨道交通的环绕、上高架的便捷，更是让真如板块成为了上海唯一具备A类综合交通枢纽的城市副中心。上海星光耀广场位于真如板块核心地位，坐拥真如繁华，生活设施细致完善，六分钟至中山公园，八分钟至静安寺，使星光域在上海西花园的价值更是进一步扩大。

(程威雷)

美女经纪人大赛总决赛海南收官

12月15日，由世茂·怒放海独家赞助、好屋中国主办的中国首个最美房地产经纪人选拔赛——“好屋丽人，美女经纪人大赛”总决赛在海南文昌世茂·怒放海完美收官。

主办方表示，希望比赛不仅能让美女经纪人们被大家所欣赏，更希望“好屋经纪人”这个概念能够更为广泛流传。此外，总决赛场地——世茂怒放海更是引起了广泛关注，预约者、抢购者此起彼伏，热闹非凡。

(李志华)

的开会环境，也符合这个会议世界级的规格。

在项目打造方面，涵碧楼通过其文化创意酒店的本质，将历史、文化等元素加入酒店之中，营造了独一无二的酒店形态与全新体验，加上顶级的服务，在此地举办国际企业峰会也就顺理成章了。

(蔡骏)

东亚企业高峰会选址青岛涵碧楼

近日，东亚企业高峰会——青岛论坛的首次会议选定在青岛涵碧楼，并选定为东亚企业高峰会永久会址。

涵碧楼酒店集团董事长赖正镒表示，软、硬件都是顶级规格的青岛涵碧楼来承办论坛会议，不仅可以让这些政商领袖有舒适



金山万达广场投资论坛引爆商铺投资

12月15日，金山万达广场投资论坛暨首发商铺产品说明会盛大启幕。央视著名评论员马光远与经济学博士、第一财经知名主持人马红漫做客论坛，指点十八大后的财富投资新方向。

产品说明会上，金山万达的负责人解读了万达广场在商业设计、运营能力及品牌资源方面的巨大优势。

与此同时，备受关注的金山万达广场室外步行街商铺未售先热，除了万达广场的强大实力外，也与其巨大的升值潜力密切相关。

作为万达进驻金山后首次发售的商铺产品，金山万达广场室外步行街紧邻金山未来规划中的生活主轴——松卫南路，是金山未来城市的商业命脉，前景不可估量。

目前，金山的常住居民已达到70万人，未来10年，全区人口发展规模约达100万，但目前人均商业面积仅1—1.2平方米，远低于上海市3平方米的人均商业面积，已开业的商业能级较低，区域商业消费需求巨大。金山万达广场的出现，即时填补了区域综合体空白，全面提升金山的商业能级，将吸纳整个金山，甚至是周边奉贤等地的巨大消费客流。

(欧阳禹平)

链接

金山万达广场首期推售为金山仅有的大型城市综合体内的室外步行街商铺，主力面积为80—230平方米，主力总价在200—1000万。

天地健康城会籍养老预约火爆全城

近期，位于水城南路上的天地健康城市区展示中心迎来了络绎不绝的访客，他们大都是带着为父母创造完美养老生活的梦想而来。天地健康城的全新理念、专业化的成熟服务体系增强了他们的信心，争先加入天地健康城“恬愉会”会籍。

天地健康城“恬愉会”借鉴高尔夫俱乐部会员制，业主人会一次性支付100—150万元便可终身免费享受天地健康城全套高品质服务，目前“恬愉会”会籍已进入预约登记程序，展示区也即将公开，最快将于2014年1月上旬开盘发售。

天地健康城会籍卡的特别之处在于它可退、可转让、可继承。会籍卡的价值也会随着服务的不断提升、资源的稀缺及未来服务人员成本的上涨而提升，故会籍卡不仅是终身的保障，也

是一种资产的增值。

值得一提的是，天地健康城拥有约780套产权式养老公寓、350套酒店式养老公寓以及36套护理公寓，从老人自理、介护，到全护理提供一站式服务，住户可根据各自情况进行选择，实现产权、会籍权的同步到位。

现今市场上虽然不乏各类养老产品，但所展现的服务体系并不令人满意，尤其对于高端客群来说更是如此，他们在退休前拥有良好的职业能力、社会地位以及文化水平，因而对于退休后的期望值会更高，传统式养老无法提供与之相匹配的高品质的服务。

天地健康城拥有包括私人保健医生、私人生活助理、恬愉学堂在内的三大服务，全方位专业照顾老人的“身心”健康。

(王蓓莲)

上海买房呼叫中心:4006358880 转 929